Médecine =sthétique
Découvrez nos dispositifs médicaux pour la médecine esthétique : micro-canule,

aiguille, seringue, raccords de transfert, pack chaud/froid, ...
Toute une sélection pour les cabinets médicaux qui proposent a leurs patients

une médecine esthétique slre et professionnelle.

www.aestheticgroup.fr
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MICRO CANULE
MICRO CANNULA

L'extrémité mousse permet une introduction atraumatique,

tout risque d’héma

réduisant

tome.

Les canules sont fabriquées en acier inoxydable de haufe qualite,

a paroi fine et ont
atraumaique.

L'embase de la cg
manipulation pend
fonction du diame
Lorifice latéral a
injection dirigée d
Méthode de stérilig

ne surface MsFe pour une intrpductiop facile et

hule & une forfne ergonomique pour faciliter la
ont l'insertion &t le retrait et ur code douleur en
e de la canule]

extrémité de la canule permjet dassurer une
produit.

otion : Pxyde d'ethylene.

x20

=

T p=e——

smooth surface to ensure atrat

introduction. thus

£

las. made of high g

shaped and allows
insertion and removal of the

opening on the tip of the cannula ensures

REF.

MI18110 KR
MI18690 KR
MI1870 KR
MI2170KR
MI2140 KR
MI2290KR
MI12270KR
MI12250KR
MI12370KR
MI2350KR
MI2450KR
MI2438KR
MI2550KR
MI2650KR
MI2638KR
MI2625KR
MI2740KR
MI3025KR

| pnew AESTHETIC |
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j jon of the product
tion method: EO (Ethylene Oxide)

THIN WALL
series

Longueur  Couleur

(%] (Gauge / mm) Color

18G/1,25mm
70
70
21G/0,81mm " o
90
22G/0,70mm /0 o
50
23G/0,63mm = @)
50
24G/0,55mm oY @
38
25G/0,50mm 50 @)
50
26G/0,45mm 38 o
25
27G/0,40mm 40 @

30G/0,30mm 25
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KIT MICRO CANULE + AIGUILLE
MICRO CANNULA KIT

"""" Rigidité / Rigidity
+4++ 4 +
Souplesse / Flexibility
+ ++ +++

O REGULAR @ THIN WALL @ ULTRA THIN WALL
KS series KR series KE series

Choque kit comhem une micro conu\e et une Q\guwHe de meme d\ometre

Each kit contains a micro cannula and a needle of the same diameter
REF @ Ext. @ Int. Longueur
: (Gauge /mm)  (mm)  (mm)

MI2170KS 21G/0,81mm 0.50 70
MI2250KS  22G/0,70mm 0.40 50
MI2550KS  25G/0,50mm 0.25 50
MI2740KS  27G/0,40mm 0.20 40

MI2170KE 21G/0,81mm 0.70 70
MI2250KE 22G/0,70mm 0.60 50
MI2550KE 25G/0,50mm 0.40 50
MI2740KE 27G/0,40mm 0.30 40

Fournit avec les aiguilles - Sold with needle: 21Gx40mm / 22Gx25mm / 25Gx16mm / 2/7Gx13mm.

e’[}c | jnew AESTHETIC | 7
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AIGUILLES
NEEDLES

@

KIPIC. |

E= —

REF.
KIPIC33G13
KIPIC33G08

KIPIC33G04

KIPIC32G13

KIPIC32G08

KIPIC32G04

KIPIC30G13

KIPIC30G04

KIPIC27G13
KIPIC27G04

KIPIC30G25
KIPIC27G42
KIPIC25G42

Bientot disponible !
Coming soon'!

()

(Gauge / mm)

0,20/33G
0,20/33G

0,20/33G

0,23/32G
0,23/32G

0,23/32G

0,30/30G

0,30/30G

0,40/27G
0,40/27G

0,30/30G
0,40/27G
0,50/25G

300780 1,60/16G
300779 1,25/18G

| jnew AESTHETIC |
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Long. Couleur

(o Color
13 ( J
8 o
4 @
13 ()
8 ()
A o
13
4
13 [ ]
pal [ )
25
42 [

42 ([
25 o
40

@018 x8mm
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sammes Aiguille Injection Intravitréenne (IVT) & Seringue Micro Injection

Intravitreal Injection (IVT) Needle & Micro Injection Syringe —~ |

KIPl@hta

Découvrez I'excellence en matiere de précision et d'innovation avec notre toute nouvelle
gamme d'aiguilles KIPIC®ophta, spécialement congues et certifiées pour 'ophtalmologie.
Destinées aux professionnels exigeants, ces aiguilles allient sécurité, performance et
confort, afin d'optimiser chaque intervention chirurgicale.

Discover excellence in precision and innovation with our brand new range of KIPIC®ophta
needles, specially designed and certified for ophthalmology.

Designed for demanding professionals, these needles combine safety, performance and
comfort to optimize each surgical procedure.

ref. KIPIC30G13-IVT

H:j;@ 230G x 12.7mm

I I Micro Injection
PSS W F_N S

~rochainement!

Développée pour le marché des injections esthétiques, cette seringue est dotée d'une
aiguille a double biseau super fine et ultra-pointue, pour une pénétration cutanée facile.

Developed for the aesthetic injection market this syringe has a super fine, ultra-sharp,
double bevel needle for easy skin penetration.

Volume Diam. & L.
0.2mL 30G - 31G - 32G 8-13mm
0.5mL 29G - 30G 8-13mm
eJ[ C pnex AESTHETIC .
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SERINGUES
SYRINGES

@

Tml

LY

Aéestge’[}c

roupessee

REF.

Tres faible volume mort
S'adapte atous types d'aiguilles

Low dead space
Connects to all types of needles

LUER LOCK L10100
Polypropyléne Piston
pointu / Pin tip x100
LUER SLIP S10100
Polypropylene Piston
pointu / Pin tip x100

REF. Volume Nbre pcs

ml Qty
309658 3 200
309649 5 125
S05959 0 100
300629 20 120
301229 30 60

300865 50/60 60

| jnew AESTHETIC | asth
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SERINGUES
SYRINGES

® x20

Aéesme’[ /C

rOUpoo o0

REF.
30m| Z275Q30

Seringue de 30ml avec piston autoblogquant

pour pression néegative. 3 O CC

Le piston peut se bloguer tous les 5ml.

S0ml syringe with selt-locking plunger for
negative pressure.
The plunger can lock every 5ml.

® x100

SERINGUE TmI LL Faible espace mort REF. Volume (ml)

Iml SYRINGE LL tow

D SLLOO1TPC 1

- Seringue en POLYCARBONATE

- Piston pointu pour un tres faible espace
mort

- Grandes ailettes sur le corps de seringue
et du piston pour une meilleure prise en
main lors de I'utilisation

\
. \e%-
_aoni©
Lot D1SP?
en yon
° ormnind -

2

T

e’[}c | jnew AESTHETIC | D
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RACCORDS & BOUCHONS
CONNECTOR & CAPS

® x100|) & | x10

L\

%fs#%ﬁk:

roupessee

Luer Conforme & I' ISO 80396-7

Raccord permettant de connecter tous types de seringues pour effectuer un transfert ou
meélange de fluides.

Connector allowing you to connect all types of syringes to transfer or mix fluids.
Luer compliant to 1SO80396-7

@ int.=2.4mm

Vendu par Boite de 100pcs de méme diametre (boite de 10pcs . nous consulter)
Sold per Box of 100pcs of same diameter (box of 10pcs : contact us)

RIE[=
@int.=1.2mm  FDOOOOOOO-LLF2
@int.=1.4mm FDOOOOOOO-LLFI4
Couleurs en cours de modification
Colors currently being changed @ int.=2.4mm FDOOOOOOO-LLF24

®x‘|00
BOUCHON
LUER LOCK CAP -
REF.
FDOOO1711-MC

MLL

@ | jnew AESTHETIC | esth
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PACKS CHAUD / FROID rR=P=ARLe
HOT AND COLD PACKS

Ces dispositifs médicaux sont utilisés principalement pour la thermothérapie.

Froid = effet anesthéesique diminuant douleur, hématomes, gonflement
Chaud = effet de vasodilatation favorisant la circulation sanguine
Composés de billes Repearl®, cela offre une malléabilité permettant de s'adapter ala zone

T . o~ o~ / . » P, | / /) [ 4 o 4N~y .
Ihese medgicqal gevices are usea mainiy ror tner motherapy.
AN~ = cthAti~ ff~t /)~ , | /N t A e o /]
Cold = agnesitherlic eirecl regucing pain, hemalomas, s welllng
[ ~+ — [ ~t/ - ~FFA—~+ 4 I~/ ~N o~~~ Nt

Mot = vasodilation errect oromoting olood clrculalion

/

Vi / L~ D A~ B~ ~ 4o P N~ s~ ]i 4, 4 / ) e
Made from Repear!/® beads, this provides malleability to adapt to the area

19%x17.5cm

21x10cm
8.5x11.5¢
x1 REF. DESCRIPTION
1 E100BI. Masque visage complet / Full coverage face mask
1 RFYZO1 Masque yeux / Eye mask

M500RT Pack polyvalent / Mullr purpose pack

e’[}c | jnew AESTHETIC | B
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CRYOCHIRURGIE
CRYOSURGERY

AGestﬁe’[}c

roupescee

Cryoalfa SUPER avec pointe
en vitrocéramigue Tmm +
1 cartouche, dans un blister.

Cryoalfa SUPER CONTACT
avec applicateur contact
pour une zone de 5mm de
diametre + 1 cartouche, dans
un blister.

REF.

CA-S-L

x1

Cryoalfa SUPER with ceramic

tipof T mm +1 cartridges.
packaged in a blister.

CA-S-C5

x1

Cryoalfa SUPER CONTACT
with contact tip of 5 mm
in diameter + 1 cartridge.
packaged in a blister.

CA-K-V16

x1

L'azote liquide est le plus largement
utilisé dans la cryochirurgie moderne.

Description REF.

Cryopro®MINI'0,35L CX.CP.MNI
Cryopro®MAXI 0,5L CX.CP.MAXI

Chacun fournis avec :
x5 embouts (@ :1Tmm / 0,75mm / 0,55mm / 0,4mm

+ embout long courbe)
x1 adaptateur de nettoyage

Provided with:
x5 Spray tips (D :Tmm/ 0.75mm/ 0.55mm / 0.4mm

Liquid nitrogen is the most widely used + bent probe)
coolant in modern cryosurgery. x1 Cleaning adapter

Vendu vide (Sans azote liquide) Sold
empty (without liquid nitrogen)

x1

| jnew AESTHETIC | asth
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ICE-STICK & GEL CRYOLIPOLYSE
ICE-STICK & CRYOLIPOLYSIS GEL

ICE-STICK AESTHETIC COOLING MASSAGER

des massages rafraichissants avec une cartouche glacee.

Un nouveau concept
lce-Stick pour visage et corps.

La meilleure solution pour apaiser et rafraichir la peau.

Aées’rﬂe’[ /C

roupn oo

REF.

ICE-sTIck | X1

Ce stick rafraichissant offre une solution réutilisable et anti-goutte avant et apres le
traitement, contribuant potentiellement & réduire la douleur, les gonflements et les risques

d'hématomes.
La téte rafraichissante en aluminium reste froide pendant des heures.

Il suffit de conserver la cartouche au congélateur et de la retirer quelques minutes avant

utilisation.

x1

New concept cooling massager with ice cartridge.
lce-Stick supports to keep your skin fresh performing cooling

massage.

The best way to cool down & soothe your skin

T his cooling device provides a reusable, non-drip solution for

pre- and post-treatment to potentia
swelling, and risk of hematomas.

lly help reduce pain

T he refreshing aluminium head stays cool for hours.
Simply store the cartdridge in a freezer and remove a few

minutes prior to use.

REF.

GEL POUR CRYOLIPOLYSE

CRYOLIPOLYSIS

Gel pour Cryolipolyse, 1 kg

Gel transparent, pour I'nydratation, la lubrification et la protection

avec les appareils de froid.
Composition : cau,

TRIETHANOLAMINE

Température d'utilisation jusque -5°C
Cryolipolysis gel 1 kg (2.2 Ib)
High transparency gel for hydratation.

for cold equipment
Composition: aqua.
TRIETHANOLAMINE

Operating temperature up to -5°C

etic

pov0@

alcool Denat,

glycérine, carbomer,

lubrification and protection

glycerin.  carbomer.

| jnew AESTHETIC |
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EPN

Régénération des cheveux

. e Hair regeneration
* Amélioration de l'aspect de la peau e Improving skin aspect
* Eclaircissement de la peau e Skin brightening
* Raffermissement de la peau e Skin firming
* Contraction des pores e Pore contraction
¢ Améliorer les rides e Improving wrinkle
-
SPECIFICATION
Type Electroportation & Micro Needling

Needling RPM 1 Level 14.000/ 2 Level 14500/ 3 Level !5.000

Depth of needle Omm ~ 2.0 mm

Needle cage 336G

Electroportation 5 intensity levels

Needle Disposible sterilized needle

Ceci n’est pas un dispositif médical - This is not o medical device

Systeme avec aiguille électroportation
Electroportation needle system

Electrode 9 aiguilles & usage unique pour EPN
Disposable electrode 9 needles for EPN

@=0,6 m
[N T P T

| Jrew AESTHETIC |
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REF.

EPN

EPN_NEEDLE
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EPN
EPN

@ Euﬁsund
B

AJEunsung

Principe de I’EPN :

Lorsque les micro-aiguilles injectent des électrodes & une profondeur de 0-2 mm sous la surface de la peau, i
induit une distribution précise du complexe cosmétique a travers les pores.

L'électrode micro-aiguille induit I'électroporation instantanément pour délivrer un complexe cosmétique atravers
les micropores sur les membranes de fibroblastes dermiques.

PRINCIPLE OF EPN :

When injection micro needles electrodes at 0-2mm depth below the skin surface. it induces precise complex cosmetic
delivery throughout pores

Micro needle electrode induces electroporation instantly to deliver a complex cosmetic throughout micro pores on the
dermal fibroblast membranes

@

e’[}c | jnew AESTHETIC | ™
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Chirurgie Plastique

Nous fabriquons et proposons des dispositifs telles que nos canules pour
l'infiltration/prélévement/transfert et réinjection de tissus adipeux, pack pour
lipofilling, aspirateur chirurgical, tubulures d'aspiration, seringues, bocaux,
pistolets de réinjection de graisse... et bien d'autres produits adaptés a la
chirurgie esthétique et plastique. Notre gamme de produits est congue pour
répondre aux besoins et a I'exigence des professionnels de santé.

www.aestheticgroup.fr
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GAMME TRANCHANTE

SHARP RANGE

Manche / Handle
Réutilisable / Reusable

x10

REF.

u1o

x10

un u15 u20 u21

REF.

M31G

| PremSURGE
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ST15

ST20

SA2l

ST23

ST27
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GAMME TRANCHANTE r—t-m
SHARP RANGE -t

@

x25

REF. SHEI SiMezE SMEEZR SHESE SEEAS SHEYER SHGECEN SEEE SPI1

Manche pour lame “fine”/ “Fine” handle REE

Réutilisable / Reusable x1 :
MFINE2

RB

TOCLAVABLE x1
REMOV ER

eJ[ ;C C }neH SURGE ) @
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POMPE PERISTALTIQUE
PERISTALTIC PUMP

Aées’[ﬁeﬁc

roupescee

x1

POMPE PERISTALTIQUE R Teoutde Spasd Gom
PERISTALTIC PUMP :

T600M 0007>2280 01> 600

Caractéristiques :

Vitesse du moteur d'affichage numérique
a3 LED.

Basculer la commande de marche / arrét
et la direction du commutateur.

Vitesse de commande de commutateur
rotatif, opération facile.

Economique et durable, adapté &
différentes applications.

Garantie : 3 ans.

Features :

3 digital LED display motor
speed.

Toggle switch control start/
stop and direction.

Rotary encoded switch control
speed, easy operation.

Economical and durable,
suitable for different
application.

Warranty . 3 years.

@ C }neH SURGE ) eSJ[h
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INFILTRATION %es’[%e’[?c '
INFILTRATION roupsscee

@0

CANULE POUR INFILTRATION

CANNULA FOR INFILT RATION

C118100 1,25 100

Cl16150 1,65 150

Cl121150 2,10 150

10 orifices / 10 holes C121250 2,10 250

Cl125150 2,50 150

CI25300 2,50 300
x10 ® REF.
TUBULURE POUR POMPE PERISTALTIQUE L

PERISTALTIC PUMP TUBING

Compatible avec notre pompe BT600M et la majorité des pompes
péristaltiques sur le marché.

Se compose d'un tube souple @ int. 2,9mm x @ ext. 4,05mm x 150cm avec une
partie centrale en silicone @ int. 4,5mm x @ ext. 8mm x 14,5cm ( dinsérer dans
la pompe) + réegulateur de débit + spike + connexion Luer Lock mdle.

Compatible with our pump BT600M and most of peristaltic pump in the
market.

Consist of a flexible tube @ int. 2,9mm x @ ext. 4,05mm x 150cm with a central
partin silicone @ int. 4,5mm x @ ext. 8mm x 14.5cm (to be inserted into the
pump) + flow regulator + spike + male Luer Lock connection.

® x10 DIT

Se compose d'un tube @ int. 6,4mm x & ext. 9,5mm x 275cm + spike +
connexion Luer Lock mdle.

Consist of a tube @ int. 6,4mm x @ ext. 9,.5mm x 275cm + spike + male Luer
Lock connection.

eJ[ ;C C }neH SURGE ) @
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ASPIRATEUR CHIRURGICAL DOMINANT FLEX
SURGICAL SUCTION PUMP .

Version Mobile avec Pied sur Roulettes & Freins.

Premier aspirateur a débits variables sélectionnables. REF.
Nombreuses applications :
Chirurgie générale, liposuccion, endoscopie, drainage de plaies et 071.00034

toutes les autres procédures qui requierent une source d'aspiration
précise et fiable.

Conception lisse pour une facilité de nettoyage et résistant aux
agents désinfectants puissants.

Mobile V@f@/@f with Foot on Cosf@@ & Brakes.

First suction pump with selectable variable flow rates.

Many applic ations:

General surgery, “pasuc tion, endoscopy, wound drainage and all
other procedures that require a precise and reliable suction.
Smooth o/es,gﬂ for ease of cleaning and resistant to strong
disinfectants.

Données Techniques

Dépression maximale : -95kPa / -713 mmHg
Débits Variables / Haut débit :
40 |/mn
50 I/mn
60 I/mn

Technical Data Garantie : 5 ans

Maximum suction ; -95kPa / -715 mmHg .
Variable flow rates / High flow rate: Warranty ;5 years
/ min
50!/ min
60!/ min

L'aspirateur est livré avec son bocal de sécurité mais sans consommable

T he suction pump is delivered with its safety canister but without
consumable

REF.
”

077.0521
2x Supports plastique pressoir pour bocal
2x Plastic canister Holders with push button x2
1x Sélecteur bocal 077.0563
Ix Canister Selector x1

*Accessoires offert lors de I'achat de l'aspirateur 071.00034 chez Aesthetic Group / *F when purchasir suction pump O 0034 from Aesthetic Group

| jnewSURGE acth
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CANULE LIPO ASPIRATION

LiPO-on€,

e y fnex

LIPOSUCTION CANNULA

L?PO—one

Y pnexr
REF. O™ Qemo  Leou
LC31302 3,00 130
LC32302 3,00 230
LC42302 4,00 230
—— C— —— 2
LC42802 4,00 280
LC52802 5,00 280
LC62802 6,00 280
LC31303 3,00 130
LC32303 3,00 230
N— LC42303 4,00 230
- 3
S LC42803 4,00 280
LC52803 5,00 280
LC62803 6,00 280
LC31503HVS 3,00 150
e R — — — — = 5
LC32303HVS 3,00 230
LC31304H 3,00 130
s - 4
LC32804H 3,00 280
LC313024H 3,00 130
P P e LC328024H 24 3,00 280
LC428024H 4,00 280

eJ[ }C ( }neH SURGE )
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TUBE
TUBING

Aéestﬂe’[}c

roupessee

®x10 REE. Qint.  Qext  Longueur
(mm) (rm) (cm)

H91390E 700 10,00 200
H91400E 7,00 10,00 300

» se connecte a nos canules de lipoaspiration (LCxxxxx)

» connect to our liposuction cannulas (LCXXXXX)

HFST813300 &,00 13,00 300

TS1325 1,00 3,00
TS2425 200 4,00
TS3610 3,00 6,00
TS5925 500 9,00 10m
TS7122 700 12,00
7581410 8,00 14,00
TS12182 12,00 18,00

Livré NON STERILE
NON STERILE delivered

| jnewSURGE acth
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BOCAL COLLECTEUR DE GRAISSE
FAT COLLECTOR CANISTER

AUTOCLAVABLE
REUTILISABLE

etic

pov0@

LE KIT CONTIENT*:

1bocal -1 couvercle

10 tubes usage unique avec clamp/robinet

1 support inox

1 tube silicone autoclavable pour faire le vide
Autoclavable et re-stérilisable.

ONTAINS*:

(L}chgc@

BOCAL COLLECTEUR DE GRAISSE
AUTOCLAVABLE ET RE-STERILISABLE

Couvercle flotteur est également autoclavable

- Flotteur de sécurité pour empécher le débordement

- Connecteur Luer Lock situé ala base

AUTOCLAVABLE & REUSABLE FAT

bes with Clamp/Stopcock

liron Ti/be Aitoclavable and r
l[IIcon Tube Autociavapnlie ana re

| PremSURGE

www.aestheticgroup.fr

REF. Volume (L)

SB250 0,25
SB500 0,5

SB1000 1
SB2000 2
SB3000 3

*Chaque élément peut étre acheté séparément.
*Each item can be sold separately.

www.aestheticgroup.fr
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CANULE DE PRELEVEMENT DE TIS5U GRAISSEUX
CANNULA FOR FAT HARVESTING

e
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Orifices Longueur

REF. Hole (%] Ge0) L(%vr%f)h

CP32301 3,00 230

CP42301 4,00 230

CP1690V 1,65 90
1

CP1490V 2,10 90

CP3015 3,00 150
2

CP3023 3,00 230

CP141253HS 2,0 125

CP30153S 3,00 150
— s

CP31503M 3,00 150

CP32303M 3,00 230

CP42303M 4,00 230

CP32303T 3,00 230

CP42303T 4,00 230

CP30154H 4 3,00 150

CP141256HMP 2,10 125

CP141506HS © 2,10 150

CP122007H 2,60 200
7

CP123007H 2,80 300

CP141508H 8 2,10 150

CP301512R [ 16 3,00 150

CP301524H 3,00 150
24

CP302324H 3,00 230

C
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CANULE DE TRANSFERT & SPATULE =
( I\ GRO....

nex SURGE

www.aestheticgroup.fr

1|
Longueur
REF. O m) Length
(mm)
CPOE18100 1,24 100
CPOE3195 3,00 195

CPOE3300 3,00 300

D

214G (2.10mm) x150mm
216G (1.65mm) x150mm
216G (1.65mm) x100mm
218G (1.23mm) x120mm
218G (1.23mm) x 80mm
220G (0.90mm) x 50mm
222G (0.70mm) x 70mm
222G (0.70mm) x 50mm
225G (0.50mm) x 40mm

29



CANULES DE LIPOMODELAGE POUR LE CORPS
LIPOMODELING CANNULAS FOR THE BODY

x10

12 Orifices / Holes

* Canule incurvée / Curved cannula

| PremSURGE

www.aestheticgroup.fr

REF.

CP112012

CP112512

CP113012

CF1415905P
CF1420905P
CF1425905P
CF142090CSP*
CF142590CsP*
CF1115905SP
CF1120905P
CF1125905P
CF12090CSP*
CFN2590CSP*

CF14208BF
CF1425BF
CF1120BF
CF1125BF

Qﬁﬁnnﬂ

3

I enatl
Length

Aéestﬂe’[}c \
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Long.

D

(mm)

200

250

300

150
200
250
200
250
150
200
250
200
250

200
250
200
250
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SUPPORT SERINGUES & TUBES [ AGGSJ[FGJ[?C
SYRINGES & TUBES HOLDER

roupescee _'

REF. Tubes ~ SSringue
Syringe
POR6383 3x6 TmI1/10ml
POR36113 3%6 Il o/to
50m]
L
x1
POR6383 :L12x 165 x H 8.3cm H
POR36M3 : L 215 x 110.5 x H 11.3cm
REF.
SS5C
x1
Support acier inoxydable pour
seringue Iml a 10ml.
Stainleess steel rack for Iml to
10ml syringes.
REF.
355466

Support solideet entoute sécurité

pour seringues d’injection x1
Risque de blessures reduit

Solid safety stand for injection
syringes
Reduces injury risk

eJ[ }C C }neH SURGE ) @
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PACKS LIPOFILLING
FAT TRANSFER PACKS

@ NANOGRAFT - Volume 1-10mL

Description REF. Pc(s)
COﬂ(;U pour une procédure qul requiert un Canule d'infiltration $2.10mm x 150mm — 10 orifices CI21150 1
trés petit volume de tissu adipeux Infiltration cannula _
Canule de prélévement 32.10mm x 150mm — 8 orifices CP141508H 1
Harvesting cannula
Des/.gned fOf q pfOCG’dUre that requires a LVIicro.—canuIe d’linjection 22G $0.70mm x 50mm — 1 orifice MI2250KR 1
i . njection cannula
Vel'y Sma” VOIume Of CIC///DOSG tissue Micro-canule d’injection 22G 30.70mm x 70mm — 1 orifice MI2270KR 1
Injection micro cannula
Raccord de transfert FLL/FLL @intern. 2.4mm FDO000000-LLF24 1
R E F. PAC K' NALT Connector
Raccord de transfert FLL/FLL @intern. 1.4mm FDO000000-LLF14 1
Connector
Raccord de transfert FLL/FLL @intern. 1.2mm FDO0O00000-LLF12 1
Connector
Seringues 10ml LL BD® 300912 2
Syringes
Seringues 1ml LL BD® 309628 2
Syringes
Bouchons LL FD0001711-MC 2
Caps
Aiguille 14G x40mm 8300013707 (AF1440) 1
Needle
Aiguille 21g x40mm 4710008040 1
Needle

Les tout-en-un pour les différentes étapes d'infiltration, prélevement et de réinjection !
The all-in-one for the different step of infiltration, harvesting and reinjection !

@ MICROGRAFT - Volume 1-10mL

. . Description REF. Pc(s)
Concu pour une procédure qul requiert un Canule d'infiltration $2.10mm x 150mm — 10 orifices 121150 1
H H H Infiltration cannula
petlt VOIume de tissu ad ! peUX Canule de prélévement #2.10mm x 150mm — 8 orifices CP141508H 1
Harvesting cannula
DeS/gned for qa procedure thot requ/'res a Micro-canule d’injection 18G @1.25mm x 90mm — 1 orifice MI1890KR 1
i . Injection micro cannula
small volume of adipose tissue Micro-canule d'injection 21G @0.81mm x 40mm — 1 orifice MI2140KR 1
Injection micro cannula
Micro-canule d’injection 21G @0.81mm x 70mm — 1 orifice MI2170KR 1
R E F. pAC K' M I LT Injection micro cannula
Raccord de transfert FLL/FLL @intern. 1.2mm FDO000000-LLF12 1
Connector
Raccord de transfert FLL/FLL @intern. 1.4mm FDO0O00000-LLF14 1
Connector
Raccord de transfert FLL/FLL @intern. 2.4mm FDO0O00000-LLF24 1
Connector
Seringue 10ml LL BD® 300912 4
Syringes
Seringues 1ml LL BD® 309628 4
Syringes
Bouchons LL FD0001711-MC 4
Caps
Aiguille 14G x40mm 8300013707 (AF1440) 1
Needle
Aiguille 21g x40mm 4710008040 1
Needle

32 (
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PACKS LIPOFILLING
FAT TRANSFER PACKS

M=DIUMGRAFT - Volume 10-30mL

Description REF. Pc(s)
Concu pour une procédure qui requiert un Canule d'infiltration 2.10mm x 150mm — 10 orifices CI21150 1
volume moyen de tissu adipeux Infiltration cannula .
Canule de prélévement 32.10mm x 150mm — 6 orifices spiral CP141506HS 1
Harvesting cannula
Des/gned for a procedure that req uires g Canule d’injection 14G $2.10mm x 150mm - 1 orifice 90° CF201590 1
P . . Injection cannula
med’um VOIume Of CIC/IpOS@ tissue Canule d’injection 17G #1.45mm x 90mm — 1 orifice 90° CF14790 1
Injection cannula
R E F. PAC K_ M E LT Ezt,:;oer;jre transfert FLL/FLL @intern. 1.2mm FDO000000-LLF12 2
Raccord de transfert FLL/FLL @intern. 1.4mm FDO000000-LLF14 2
Connector
Raccord de transfert FLL/FLL @intern. 2.4mm FDO000000-LLF24 2
Connector
Seringues d’aspiration de 30ml avec piston autobloquant 775Q30 4
Vacuum syringes with self-locking plunger
Seringue 10ml LL BD® 305959 6
Syringes
Seringues 1ml LL BD® 309628 6
Syringes
Bouchons LL FD0001711-MC 4
Caps
Aiguille 14G x40mm 8300013707 (AF1440) 2
Needle

Les tout-en-un pour les différentes étapes d'infiltration, prélevement et de réinjection !

The all-in-one for the different step of infiltration, harvesting and reinjection !

@ MACROGRAFT - Volume 10-60mL

Concgu pour une procedure qui requiert un Description REF. Pc(s)

volume important de tissu adipeux Canule d'infiltration @2.10mm x 150mm — 10 orifices 121150 1
Infiltration cannula

Des/gneo’ for a procedure that requires a Ezw;i;:gpcr'j':‘env;l:\ent @3.0mm x 230mm — 24 orifices CP302324H 1

large volume of adipose tissue Canule d’injection 14G $2.10mm x 150mm — 1 orifice 90° | CF201590 1
Injection cannula

R E F PAC K- MALT Canule d’injection 14G ©2.10mm x 220mm — 1 orifice 90° | CF202290 1
. Injection cannula

Raccord de transfert FLL/FLL @intern. 1.2mm FDOOO0000-LLF12 2
Connector
Raccord de transfert FLL/FLL @intern. 1.4mm FDO0O0O0000-LLF14 2
Connector
Raccord de transfert FLL/FLL @intern. 2.4mm FDO0O0O0000-LLF24 2
Connector
Seringues d’aspiration de 30ml avec piston autobloquant 7275Q30 6
Vacuum syringes with self-locking plunger
Seringue 10ml LL BD® 305959 6
Syringes
Bouchons LL FD0001711-MC 6
Caps
Aiguille 14G x40mm 8300013707 (AF1440) 1
Needle

¢nex SURGE >
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KIT LIPOSCULPTURE
LIPOSCULPTURE KIT

es’[“et}c

roUP@®eeee

® x5 B REF.

KLFOOO

REF.  @wm Orlfice

Dispositif stérile individuellement Canule de prélevement
Individually sterile device Cannula for fat harvesting CP141508H 2.10 8

) MI2140KR 0,81 1
2 microcanules de réinjection
2 reinjection micro cannulas MI2170KR 0.8 1

Raccord /connector FDOOOOOOO-LLF24
S . 14Gx40mm
aiguilles pre-trou
2 pre-hole needles ke i
8 orifices / Holes

Tarif sur mesure selon vos besoins...

Customized price according to your needs...

>>> MOQ =100 packs

7 PRO CED URE Composez votre propre pack :

- canule d'infiltration

- canule de prélevement
-—— P
- - canule de réinjection

- seringues 1/3/5/10ml

- raccords

- bouchons

7 PA CK - ...ou autres DM

Compose your ow n pack:

_..orother MD

| jnewSURGE acth
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CANULE D’INJECTION SOUS-CUTANE

CANNULA FOR FAT INJECTION

etic

povro@

x10

REF.

CF0965290

CFL201502LE

CF15745
CF151045
CF201545
CF202345

CF10790

CF14790

CF15790
CF151090

CF16890

CF201090

CF201590

CF202290

CF301590

(

nex SURGE
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Orifices
degré ouverture @ (mm)
Hole

0,90
2,10
1,65
1,65
2,10
2,0

1/45°

1/90°

Longueur
| ength

(mm)

100
150
230

70

70



PISTOLET D’INJECTION

REINJECTION GUN

RUO130

RUO1T01

AGes’[Fe’[}c |
roupeseee

REF.

RUO101
RUO130
RUO120
RU0O51060

RUO120

Volume (ml)

Tl
S
20
5/10/60

RUO51060

| newSURGE
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VETEMENTS CONTENTION
CONTENTION GARMENT . —

PANTY G ET ABDOMINA
GIRDLEWITH 1INAL EXT El

REF : 01DY849

Couleur / Color :
Noir / Black Description

Blanc / W hite

Composition : Long. 10|He m..
Uréthane élastique Width Waist
Stretch Nylon and
urethane elastic fiber

Lon. b
Oiemee 138 |41 |44 |47 |50 |50 | 50 | 50

x1

PANTY LONG ET ABDOMINAL C\I/-IEVIL.(LES REF - 05DY863

Tailles / Sizes - GIRDLEWITH ABDOMINAL ANKLE LENGTH

1,2,3,45,6,7,8

Coulegr / Color : Description
Noir / Black

e EE O I T
Composition : Width Waist

Uréthane élastique
Stretch Nylon and

Lon. b
urethane elastic fiber fenq%pqhe 66169 |72 1751787878178

x1

PANTY COURT ET ABDOMINAL :
GIRDLEWITH ABDOMINAL EXTENSION ABOV REF: 02DY852

Tailles / Sizes :
1,2,3,4,56,7,8

Couleur / Color : Description

Noir / Black g
ehE s i EIII
Composition : Width Waist

Uréthane élastique

Stretch Nylon and
urethane elastic fiber

Lon.jambe
Leg lengh

x1

GAINE ABDOMINALE AVEC BRETELLES REF - 19DY865

Tailles / Sizes : ABDOMINAL SUPPORT ER WITH ST RAPS
S, M, L, XL, XXL
Couleur / Color :
Noir / Black Description XXL

. Blonc.{('\/\/hﬁe ] t H
omposition : orgeur aille 73
Uréthane élastique n-
Stretch Nylon and
urethane elastic fiber

et%c | newSURGE
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VETEMENTS CONTENTION
CONTENTION GARMENT

BODY CLASSIQUE FEMME

SHAPER WOMAN REE: 10DY650

Tailles / Sizes :
S, M, L, XL, XXL
Couleur / Color :

Noir / Black Description XXL
Blanc / White

Composition : Lorgeur taille
Uréthane élastique Width waith 72 76 84
Stretch Nylon and
urethane elastic fiber

e REF : 13DY850
Tailles / Sizes : : ’
S, M, L, XL, XXL
Couleur / Color: Description XXL

Noir / Black L o
Composition : Widfh waith
Uréthane élastique

Stretch Nylon and
urethane elastic fiber

Long. total
Gl | 720 /A 760 78 ] 80 -

MANCHON

Tailles / Sizes : SLEEVE
S, M, L, XL, XXL
Couleur / Color:

Noir / Black
Blanc / \W/hite Description XXL

Composition : L
Nylon et uréthane one%téeur 18 19 20 | 21 22
élastique

Stretch Nylon and
urethane elastic fiber

REF : 37DY801B

MASQUE RENFORCE POUR LIFTING

Tailles / Sizes : REINF( ED CHIN-NECK BANDAGE
S, M, L, XL, XXL
Couleur / Color:

REF : 35DY840

Noir / Black Description XL XXL
Blanc / While
omposition

C ition :
S e it

Stretch Nylon and
urethane elastic fiber

| jnewSURGE asth
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VETEMENTS CONTENTION
CONTENTION GARMENT -

SOUTIEN GORGE POST OPERATOIRE

o REF : 3291
POST OP BRA
Tailles / Sizes : Band (cm) 70 75 80 85 90 95 100 105 10 115 120
S, M, L, XL, XXL Size (inch) 28 30 32 34 36 38 40 42 44 46 48
Couleur / Color :
Noir / Black
Blanc / White

Composition :
Polyamide, élasthane
Polyamide. elasthane

STABILISATEUR D’IMPLANTS

IMPLANTS STABILIZER BAND REF 8113

Taille unique / One size
Couleur / Color :

Noir / Black
Blanc / White

x1

BANDAGE ABDOMINAL - HAUT

ABDOMINAL BINDER HIGH REE: 3208

c B Description S M L XL XXL
omposition :

Polyamide, élasthane _

Polyamide. elasthane Longueur de TO‘He

L total
%nv%%//u/renog?he 280 | 295 | 32,5 | 355 | 41,5

x1

eJ[ }C C }neH SURGE )
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PRP / CENTRIFUGEUSE 10 & 20mI/ ACCESSOIRES a

PRP /10 &20m| CENTRIFUGE / ACCESSORIES

AGes’[“e’[}c

roupessee

REF.

Fermeture sécurisée
Détection automatique de déséquilibre / Ultra CESI0

compact et légere 4kg
Digitale / Mise en pratique facile et rapide

x1

Lock safety

Automatic imbalance detection / Compact and
light weight

Digital/ New intuitive interface for a quick start

La Centrifugeuse essentielle pour le traitement du
sang dans les Cliniques / Hépitaux et autres
laboratoires de Diagnostic et de Recherche.

T he essential Centrifuge for Blood Processing in
Clinics/ Hospital & other Diagnostic & Research labs.

x8

REF.

Support tube autoclavable
X8 (peut étre vendu séparément) MISC
Autoclavable holder
(can be sold seperately)

_ CORPS DE PRELEVEMENT
3 PRE-MONTE AVEC LUER FEMELLE BD®
BD® VACUTAINER BLOOD TRANSFER

UNITE DE PRELEVEMENT BD
BD VACUTAINER SAFETY LOCK

EVICEWITH FEMELLE CONNECTOR

: 1
REF. REF.

x25

368654 364810

| jnewSURGE asth
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PLASMA RICHE EN PLAQUETTE
PLATELET-RICH PLASMA

REF.
1 tube sous vide pour la seéeparation
du PRP avec gel de séparation &
anticoagulant MACD7, pour collecter
10 ml de sang.

PPT-1

] vacuum tube for PRP separation
with el & MACD/ (anticoagulant).
for collecting 10 ml  peripheral
blood

x1

Devices available in our
catalog and recommended :

Dispositifs disponibles dans
notre catalogue et conseillés :

v vacuumtube for PRP
separation =10 ml

v tube sous vide pour lo
separation du PRP - 10 m

V' canule 18G x 100 mm v blunt needle 18 x 100 mm

v’ seringue 10 m! v 10 mlsyringe

v’ systeme de prélevement v Vacutainer safety lock
sanguin set

v’ seringue luer lock 1 ml
v aiguille hypodermique 30G

| PremSURGE

www.aestheticgroup.fr

v 1 mllver lock syringe

AN

hypodermic needle 30G

L’infection de concentrés de plaquettes autologues d des fins esthétiques est interdit en France selon l'arrété du Conseil d’Etat en date du 4 novembre 2015.



vermatologie
Nous proposons une gamme compléte de dispositifs dermatologiques pour les
cabinets et les dermatologues.

Nos produits sont de qualité supérieure et comprennent des punchs a biopsie,
des curettes, des kits simpilifiés, du micro-Needling, protection oculaire, ...

www.aestheticgroup.fr
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PUNCH A BIOPSIE [ .I-\ L
BIOPSY PUNCH ]

Les punchs a biopsie KAl sont des dispositifs médicaux stériles, REF. %) (mm)
a usage unique, en acier inoxydable pour des biopsies assurant
précision et douceur de la peau. 48101 1.0

La biopsie est un élément clé dans le diagnostic médical. Son

plastique antidérapant, son ergonomie et sa lame tranchante 48115 1.5
particulierement fine font du Punch a biopsie KAI la référence

en matiere de punchs pour biopsie. 48201 2.0
Afin de s'adapter a la taille des carottages cutanés a réaliser, les 4830] 2.0
punchs sont disponibles en différentes tailles.

La taille est gravée sur chaque punch pour une identification 48401 4.0

aisée. 4850] 5.0

La lame du punch Kai permet d’extraire un cylindre de 48601 6.0
I'’épaisseur cutanée. Le punch a biopsie Kai posséde un

manche cannelé anti-dérapant pour assurer une prise plus 48801 80
précise.

KAI Biopsy Punches are sterile, single-use, stainless steel medical devices for
biopsies, ensuring precision and gentleness to the skin.

Biopsy is a key element in medical diagnosis. Its non-slip plastic, ergonomic
design, and particularly fine, sharp blade make the KAl Biopsy Punch the bench-
mark in biopsy punches.

To adapt to the size of the skin cores to be performed, the punches are available
in different sizes.

The size is engraved on each punch for easy identification.

The Kai punch blade allows for the extraction of a cylinder of skin thickness. The
Kai biopsy punch has a non-slip, grooved handle for a more precise grip.

( Pnex DERMA ) eSJ[h
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CURETTE & LAME BIOPSIE KAl [ 'I \ oA

CURETTE & BIOPSY BLADE KAl -

La curette Kai dispose d'un manche ergonomique et

d'une lame tranchante en acier. La curette est utilisée REF ¢ (mm)

pour réaliser des interventions slres et précises. La lame

circulaire est acérée ce qui simplifie un enlevement des

tissus, de maniére précise et douce. 50102 2.0
Elle offre au dermatologue une bonne visibilité. 50103 3.0
Le manche est ergonomique, assure un contréle et une *

bonne prise en main. 50104 4.0

The Kai curette features an ergonomic handle and a 501 05 50
sharp steel blade. The curette is used for safe and precise 50107 7.0
procedures. The circular blade is sharp, facilitating precise

and gentle tissue removal. It provides the dermatologist

with good visibility. The handle is ergonomic, ensuring

control and a good grip.

- Boite de 20 curettes Kai - Box of 20 Kai curettes

- Disponible en 5 tailles (@ 2 a 7 mm) - Available in 5 sizes (@ 2 to 7 mm)
- Emballé individuellement - Individually wrapped

- Stérile a usage unique - Sterile for single use

- Demi bordure tranchante en acier - Stainless steel half-edged
inoxydable pour tissus mous curette for soft tissue

ot }C | jnewDERMA
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KIT D'INTERVENTION ®

MEDICAL INTERVENTION KIT

x48

xl absorbent drape 50x60cm with adhesive hole D8cm
x1 metal Needle-holder Mayo-Hegar 140mm

x1 metal Iridectomy scissors straight T15mm

x1 metal Iridectomy scissors curved 115mm

x1 metal micro Adson forceps with claws 120mm

x1 metal micro Adson forceps without claws 120mm

x5 non woven swabs /,.5x/,5cm

SET DE CHIRURGIE Il

SURGERY SET I

x1 disposable scalpel N°15

xl absorbent drape 50x60cm with adhesive hole @8cm
x1 metal Needle-holder Mayo-Hegar 140mm

x1 metal Iridectomy scissors straight 115mm

x1 metal micro Adson forceps with claws 120mm

x5 non woven swabs /,5x7,5cm

SET DE SUTURE

SUTURE PROCEDURE KIT

x1 absorbent draope 50x60cm with adhesive hole @8cm
x1 metal Needle-holder Mayo-Hegar 140mm

x1 metal lridectomy scissors straight 115mm

x1 metal micro Adson forceps with claws 120mm

x5 non woven swabs /,5x/,5cm

SET ABLATION DE SUTURE
SUTURE REMOV AL KIT

x1 metal Spencer stitch scissors 110mm
x1 metal micro Adson forceps without claws 120mm

x5 non woven balls

)

( }neH DERMA
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REF. N
AK-2010
x48
REF.
AK-2030
x48
REF.
AK-2050
x48
REF.
AK-2060
x48
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NANO NEEDLE STAMP - Auratio® ccthetic j
roupescee

NANO MICRONEEDLING STAMP A |

@G

REF.

Aiguille de 0.5mm AUSOD5
Needle of 7.0mm AUST0

Systeme complet de micro needling.
Applicateur de sérum au toucher fin.

Contenu :
- Fiole de verre de 5ml a remplir de sérum selon l'application souhaitée
- téte vissable avec 20 nano aiguilles en Titane plagué Or : @ 0.13mm x0.5 ou 1.0mm

- Bouchon de protection

Complete system of micro needling.
Serum applicateur Fine Touch

Component :
5ml glass vial/tank to be filled with serum to the desired application
screw head with 20 nano Gold plated Titanium needles : @ 0.13mm x0.5 or Imm

Protection cap

Usage Unique
Stérile a1'Oxyde d’Ethyléne (ETO)
Ceci n'est pas un dispositif médical

Ne pas utiliser pour des procedures medicales.

Single Use
Sterile with Ethylene Oxide (ETO)
This is not a medical device

Do not use for medical procedures.

eJ[ }C C }neu DERMA )
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PROTECTION LED - LASER - IPL
LASER - IPL - UV SAFETY

®

Patch de protection LED/UV

LASER & IPL également

A

estﬁe’[ /C

roupessee

| —

x25

Ces paires de patch assure une protection patient(e)s optimale.

Doux pour la peau et Adhesif facile a décoller.

Sans Latex
Usage Unigue

REF. 600-LASP-25

x25 pair(e)s

x1

Protection patch LED/ UV , LASER & also IPL
These pairs of patches provide optimal patient

protection.

Kind to the skin and easy to peel adhesive.

Latex Free

Single Use

| jnewDERMA

www.aestheticgroup.fr

x1

REF.

616
ALUMINIUM
“PLUS”
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CRAYON DERMOGRAPHIQUE
SKIN MARKER

%estﬁet?c \

roupeecee

Trait Nb. Pcs —

SR Tip (mm) Pcs

TDO1 05&10 25

® (e

Marqueur permanent spécial Visage & Corps avec 2 pointes :
fine de 0,5mm et large de 1,0mm de couleur violette.
Permanent Skin Marker for Face & Body with 2 tips .

0.5mm thin and 1.0 mm wide in purple color.

Stérile (OE)
Sterilized (OE)

Les marqueurs cutanés chirurgicaux sont congus pour permettre au chirurgien de
délimiter facilement les zones sélectionnées, avant ou pendant l'intervention, grace a une
solution de couleur violet de gentiane, résistante au frottement, non toxique et hautement
visible. Eliminant les désagréments liés a |'utilisation de cotons-tiges imbibés de colorant,
les marqueurs cutanés chirurgicaux stériles tracent des lignes ultrafines, fines, moyennes
et larges, trés visibles sur la peau pendant les interventions.

La regle fournie dans chaque boite permet une mesure précise (en unités métriques et en
pouces) et offre une ligne droite tout en s'adaptant a toutes les morphologies.

The surgical skin markers are designed to allow the surgeon to conveniently demarcate
selected sites, prior to or during surgical procedures with scrub-resistant, non-toxic, highly
visible, gentian violet-colored solution. Eliminating the messiness and inconvenience of
using cotton-tipped swabs dipped in marking dye, sterile Surgical Skin Markers produce
ultrafine, fine, medium and broad lines, with high visibility on skin surfaces during
surgical procedures. The accompanying ruler in each pack, permits accurate
measurement (marked metrically and in inches), and provides a straight line while
having the flexibility to conform to all body contours.

e’[}c | jnewDERMA
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Mésothérapie

Découvrez nos dispositifs médicaux pour la mésothérapie telles que nos
aiguilles de mésothérapie, tubulure de mésothérapie, multi injecteur... Tous nos
dispositifs médicaux sont congus pour offrir une précision et une qualité
optimale.

esth
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AIGUILLES
NEEDLES

estﬁe’[}c |

Jroupessee

@ X100 REF.

KIPIC33G13

KIPIC. |

KIPIC33G08

KIPIC33G04

KIPIC32G13

KIPIC32G08

KIPIC32G04

KIPIC30G13

KIPIC30G04

KIPIC27G13
KIPIC27G04

KIPIC30G25
KIPIC27G42

==
KIPIC25G42
B —

( Jnen AESTHETIC )
www.aestheticgroup.fr

Bient6t disponible !
Coming soon !

()

(Gauge/mm) (mm)

0,20/33G
0,20/33G

0,20/33G

0,23/32G
0,23/32G

0,23/32G

0,30/30G

0,30/30G

0,40/27G
0,40/27G

0,30/30G
0,40/27G
0,50/ 25G

300780 1,60/16G
300779 1,25/18G

13
8
4

13

13

13

25
42
42

25
40

Long. Couleur
L
Color

@ 0,18 x8mm
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AIGUILLES / TUBULURES
NEEDLES / TUBING
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REF. 90327
(cm)
10011 5

Spécifiqguement congu pour l'utilisation du pistolet PRECISE
15cm catheter.
Developed for use with PRECISE GUN.

Longueur
® x50 REF. Lenoih
(cm)

1626.P20 150

Male / femelle.
Male / female.

Longueur

x50 REF. Length

(cm)

1626.P30 150

Male / femelle.
Male / female.

Longueur

x50 REF. Length

(cm)

1826.P50 150
Mdle / femelle.

Male / female.
® x50 REF.

AO523

0,2 pm

Mdle / femelle.
Male / female.

eJ[ ;C C }neH MESO )
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“PIEUVRES” MESALYSE®
MESALYSE® "OCTOPUS”

x10

Aiguilles Taille Aiguilles

REF. Needles (x..) Neede Size

4 connexions MLL
10040 0 4 ML Connectors

10085 8

10125 12 0.5 x16mm

( }neH MESO )

www.aestheticgroup.fr
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“PIEUVRES” MESALYSE® ( | 1
MESALYSE® "OCTOPUS” - \ -

Le KIT de mésoperfusion d’'ORIGINE pour la technique d’injection hypodermique
The ORIGINAL mesopertfusion KIT for the percutaneous hydrotomy technique

etic L dnemEso ®
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Masque Hydratant Apaisant

Découvrez notre gamme de masques hydratants pour une peau éclatante et
nourrie en profondeur.

Nos masques hydratants sont spécialement formulés pour offrir une
hydratation intense et pour apaiser votre peau et enrichis en ingrédients
nourrissants tels que l'acide hyaluronique, les extraits de plantes, les vitamines
et les antioxydants pour revitaliser et régénérer votre peau.

et v a0 e NIRRT . QS e NN
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MASQUE HYDRATANT & APAISANT }
nexy
MOISTURIZING AND SOOTHING MASK ‘1‘ 'l

Ce masque tissu est imprégné d’'un sérum riche en acide
hyaluronique, en agent liftant (Osilift®) et en cellules souches
de pomme afin de soutenir la capacité de régénération
naturelle delapeau et agir favorablement sur le renforcement
de la barriere de protection.

Lo peau conserve ainsi sa jeunesse plus longtemps, son
aspect est ameélioré et elle parait plus fraiche.

INGREDIENTS :

- PhytoCellTec™

- Acide Hyaluronique
- Osilift®

This tissue mask is Iimpregnated with a rich serum in
hyaluronic acid. lifting agent (Osilift®) & apple stem cells
in order to support the natural regeneration capacity of
the skin and to act favorably on enhancing the protective
barrier.

Fine lines and wrinkles are reduced. while hydration.
firmness and elasticity are reinforced.

® REF.

Bio Cell Mask 1 x5 MBIOHA

| JrewBEAUTY asth
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Le masque bio-cellulosique apporte éclat et souplesse.
Lors de l'application, cette seconde peau forme une

membrane protectrice qui  véhicule uniformément et .
efficacement les ingrédients dont elle est imprégnée.
Ce masque hydrate et adoucit la peau.

INGREDIENTS :
- Aloe vera

- Hyaluronic acid

the skin

16

Bio cellulose mask soothes and hydrates the skin. giving it a - Collagen
radiant & supple appearance after just 20 minutes of use. - Glycerin
When applied. it forms a protective membrane that carries - Fucogel®
efficiently the beneficial ingredients contained in powerful - o
serums. This bio-cellulose mask deeply hydrates and softens
REF.
HA Hydro-Mask x5 MHACAV
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